

Díszpoligárok

A MAGYAR SPORTÉLET kiemelkedő meg Budapest elismerését a cs



Tardóczy Balázs (balra), a nyílt korcszak legeredményesebb Budapest díszpoligárit címet vehette át a fővárosi közgyű

oldalan 1981-ben a Roland Garros, 1985-ben Wimble-ság győzött, 13, párosban nyert párosban. Há- az elem- volt a v- ban 1985 ranglistán Tóth I- tán nap- évvel ez bajnoksa a magya

DIKSPORT

Kis iskolák

nagy versenyre

A végehez közeledik a Magyar Diáksport szövetség (MDSZ) által szervezett diákolimpia versenysorozat, ugyanakkor izgalmasabban nem lesz hiány a záró eseményeken sem, elég csak a kis iskolák versenyére gondolni, amely az egyik legnépszerűbb és legnépszerűbb országos finálé.

A versenyt megálmodó Békés megyei testnevelő, Kovács Tibor nevet viselő versenysorozatban olyan iskolák szerepelhetnek, amelyekbe 200-nál kevesebb gyerek jár. Az esemény célja, hogy a gyengébb személyi és tárgyi feltételekkel rendelkező intézmények diákjai egyenlő esélyekkel indulhassanak a népszerű diákolimpiai színpadon, vagyis teret kaphassanak azok a tehetségek is, akik kis településeken élnek. Az MDSZ ezzel megteremt a lehetőséget annak, hogy sikermélnyhez jussanak a diákok. A kezdeményezést a Decathlon is támogatja, aminek köszönhetően színes programok is kísérlik majd az eseményt.

A debreceni rendezvényen 109 iskola vesz részt a hétvégen mint- egy ezer tanulóval. A Kossuth téren (rossz idő esetén az Oláh Gábor utcai sportcsarnokban) Balogh Gábor, az MDSZ elnöke mel- lett a diákolimpia fővédnöke, Ader János közfőnöke elnök képviselő- leiben Szegő László dandártá- bomok, a Közfőnöke Előnöki Hivatal Honvédelmi Főosztályának főosztályvezetője, a közfőnöki elnök főhadasegédje közötti majd a diákokat és a testnevelőket.

A Magyar Nemzeti Újülési Alapítvány és az MDSZ együtt- működésének köszönhetően az Erzsébet program keretében a 2013-2014-es tanévi kis iskolák versenyében első három helyezett elérő csapatok, valamint felkész- tőjük ingyenesen vehetnek részt a TESI-táborban. A tábor Zánkán 2014. augusztus 10. és 15. (6 nap, 5 éjszaka) között lesz az MDSZ szakmai irányítása mellett. A diákok atlétikában, kézilab- dában és labdarúgásban menik majd össze tudásukat.

Thury Gábor »

A fővárosi közgyűlés ünne- pi ülésén átadták Budapest díszpoligárit címet. Idén tizen- hároman lettek a főváros kitün- tetettjei, köztük öt sportoló: Kovács Ágnes olimpiai bajnok úszó (2000), Faragó Tamás olimpiai bajnok vízilabdázó (1976), Tardóczy Balázs wimb- ledoni bajnok teniszszó, Tóth Ildonai bajnok teniszszó, Tóth II József, az Aranycsapat tagja, vb-ezüstérmes, és utóbbi csa- pattarsa, az olimpiai bajnok és szintén vb-második Czibor Zoltán, aki posztumusz kitün- tetésben részesült, amelyet testvére, Mester Emilné Czibor Zsuzsanna vett át.

Kovács Ágnes olimpiai baj- nok címe mellett olimpiai bronzérmes, kétszeres világ- és hétszeres Európa-bajnok, világkupagyőztes, örökös ma- gyar bajnok. Az egyetlen olyan magyar úszó, aki az 1997 és 2001 közötti időszakban az év legtragikusabb világversenyel- ről aranyéremmel tért haza, 13 évig volt a magyar válogatott tagja. A napokban a jubileumi, 50. beiktatási ünnepségen a Fort Lauderdale-i Hall of Fame tagjává választották az uszói- ressegek közé.

Az olimpiai bajnok Faragó Tamás ötkarikás játékokon ezüst- és bronzérmes is szer- zett, továbbá világ- és Európa- bajnok, vb-2., Eb-2., kilencsze- res magyar bajnok, négyyszeres Magyar Kupa-győztes. Edző- ként a női válogatottal szintén nyert nyert. A Magyar Köztársá- sági Erdemrend tisztikeresztyé kitüntetéffe. Tardóczy Balázs a nyílt kor- szak legstikeresebb magyar fér- fiteniszezője, Heinz Günthardt

5

SPORTOLÓ lett idén a fővárosi kitüntetéffe, összesen 13-an kapták meg az elismerést

oldalan 1981-ben a Roland Garros, 1985-ben Wimble- ság győzött, 13, párosban nyert párosban. Há- az elem- volt a v- ban 1985 ranglistán Tóth I- tán nap- évvel ez bajnoksa a magya

DIAKSPORT

Kisiskolák nagy versenye

A végehez közeledik a Magyar Diáksportszövetség (MDSZ) által szervezett diákolimpia versenysorozata, ugyanakkor izgalmasabbak nem lesz hány a záró eseményeken sem, elég csak a kisiskolák versenyeire gondolni, amely az egyik legnépszerűbb és legnépesebb országos finálé.

A versenyt megálmodó Békés megyei testnevelő, Kovács Tibor nevet viselő versenysorozatban olyan iskolák szerepelhetnek, amelyekbe 200-nál kevesebb gyerek jár. Az esemény célja, hogy a gyengébb személyi és tárgyi feltételekkel rendelkező intézmények diákjai egyenlő eséllyel indulhassanak a népszerű diákolimpiai szériában, vagyis teret kaphassanak azok a tehetségek is, akik kis lélekszámú iskolákban élnek. Az MDSZ ezekkel szemben a lehetőséget annak megteremtésére nyújtja, amely lehetővé teszi számukra, hogy sikermélnyhez jussanak a versenyeken. Az MDSZ ezekkel szemben a lehetőséget annak megteremtésére nyújtja, amely lehetővé teszi számukra, hogy sikermélnyhez jussanak a versenyeken.

Thury Gábor »

A MAGYAR SPORTÉLET

kiemelkedő elismerését a cs...

Diszpólitgár

SPORTPOLITIKA



Taróczy Balázs (balra), a nyílt korszak legeredményesebb Budapesti diszpólitgár címét vehette át a fővárosi közgyűlésen

oldalán 1981-ben a Roland Garros-on, 1985-ben Wimble-

ság győztes volt a párosban. Há-
13, párosban nyert párosban. Há-
13, párosban nyert párosban. Há-

5

SPORTOLÓ

13-án kapták meg az elismerést
a fővárosi közgyűlésen. Összesen

13-án kapták meg az elismerést
a fővárosi közgyűlésen. Összesen
13-án kapták meg az elismerést
a fővárosi közgyűlésen. Összesen

ban 1985-ben volt a világbajnok, az élvonalban a magyar